

ecbc 愛浸 月刊

二零一一年

十二月號第九十六期

出版：愛城華人浸信會資訊部
11112-109 Avenue
Edmonton Alberta Canada

Tel: (780) 426-0891 T5H 1E1
www.ecbchurch.org

教牧同工：

吳守信牧師 吳楊芳芳師母
苗迪思牧師
聶書全傳道 林泰山傳道

編輯：朱家欣

2012年教會主題

同一心志 擴展神國

One Mind One Purpose



吳牧師與你分享 2012教會主題

主耶穌基督升天前很清楚的給教會一個大使命，就是要將福

音傳遍天下（可十六 15），使萬民作主的門徒（太二十八 19）。從教會的開始，以致每一個時代的教會，都當竭力完成的使命。這個使命是普世性的，因耶穌是為全人類的罪而死，祂是全地的主。這也是愛浸的使命所宣告的：「延伸主愛、實踐使命」。當主提到祂再來的預言時，祂說：「這天國的福音要傳遍天下，對萬民作見證，然後末期才來到。」（太二十四 14）這可說是主給我們的期限，要在祂再來之前，把福音傳遍天下。

教會 2012 的主題為「同一心志，擴展神國」，經文出至腓 1：27「同有一個心志、站立得穩、為所信的福音齊心努力」。「同有一個心志」原文直譯為「在一個靈裡」，即有「同一相同的目標」。與下面的齊心努力的「齊心」平行，而「齊心」意指「有相同的態度或相同的意志方向」。愛浸的目標（四枝旗竿）是什麼呢？愛浸人同心建立教會的方向又在那裏呢？

ECBC 共同的目標：

- | | | |
|---|------------|--------|
| E | Evangelism | 傳福音 |
| C | Conversion | 轉向基督 |
| B | Baptism | 受浸歸入基督 |
| C | Commission | 遵行大使命 |

ECBC 建立教會的五個的意志方向：

- 建立一個**相愛合一**的信仰群體
- 建立一個**培訓門徒**的信仰群體
- 建立一個**佈道植堂**的信仰群體
- 建立一個**關懷社區**的信仰群體
- 建立一個**普世差傳**的信仰群體

教會的各堂（兒童、英語、國語、粵語）既出於同一教會，建基於同一信仰，同一目標，我們應有更密切的交通、禱告及支持。整個教會，透過聯繫推展那需要集體力量的事工，達致造就信徒及拓展天國的目的。教會參照腓立比書一章廿七節下作教會為主題：『我們同有一個心志，站立得穩，為所信的福音齊心努力』，而這正是教會的宗旨。

（第三頁續）

只要你們行事為人與基督的福音相稱，

Only let your way of life be worthy of the good news of Christ,

叫我或來見你們、或不在你們那裡、
that, whether I come and see you or am absent,

可以聽見你們的景況、知道你們同有一個心志、
I may hear of your state, that you stand firm in one spirit,

站立得穩、為所信的福音齊心努力、

with one soul striving for the faith of the good news;

Philippians 1:27
腓立比書 1:27

藉我賜恩福 - 第20屆使命中華 異象分享會側記

聶書全 傳道

11月6日的晚上，在宣道會城南國語堂，愛城不同教會的弟兄姐妹，聚在一起，參加由恩福協會主辦的第20屆使命中華異象分享會。這次大會特別邀請在中國山西服事的梁啓予弟兄來分享信息。從詩篇第67篇，梁弟兄分享到，神是祝福的源頭，神是樂意賜福給人的神，基督徒可以求神賜福給我們。

詩篇 67:1 願神憐憫我們，賜福與我們，用臉光照我們。梁弟兄特別讓大家注意到在這節經文裡面，用的是復數的“我們”，而不是單數的“我”，說明神的祝福是爲了團體的好處。而且，梁弟兄還特別讓大家注意到第1節之后的兩個字，“細拉”。這個字的意思大概是暫停的意思。爲什麼在第1節之后就有一個暫停呢？可能是讓我們爲神的祝福感恩，但是更可能是讓我們安靜思想，爲什麼神要祝福我們？神祝福我們的目的爲什麼？緊接著，詩人在第2節就告訴我們神祝福我們的原因。詩篇 67:2 好叫世界得知你的道路，萬國得知你的救恩。神賜福給我們不單單是我們本身的好處，而是希望透過我們，讓更多的人蒙神祝福，讓我們成爲神的祝福的管道，叫世界都得知神的道路，萬國都得知神的救恩。世界都得知神的道路，萬國都得知神的救恩之后又如何呢？會有什麼結果呢？詩篇 67:3-4 “神啊，願列邦稱贊你！願萬民都稱贊你！願萬國都快樂歡呼；因爲你必按公正審判萬民，引導世上的萬國。”列邦都稱贊神，萬民都稱贊神，因爲神是配得稱贊的，神是配得榮耀的。

所以，神祝福我們是爲了神自己的榮耀，我們應該把一切的榮耀歸給神，而且應該以神的榮耀爲我們的關心。梁弟兄這裡再次讓大家注意第四節后面的兩個字，“細拉”。這個暫停就好像音樂到了高峰，有個暫停一樣。我們的神得榮耀的時候，就是高峰的時候，我們都當在他的榮耀中靜默，然后再爆發出來從我們內心的贊美，詩篇 67:5 神啊，願列邦稱贊你！願萬民都稱贊你！

在分享了詩篇第67篇的信息之后，梁弟兄分享了他們一家的見証。他出生在美國，父母是香港到美國的移民。他的父母是很虔誠的基督徒，他從小在教會長大，16歲受洗。在大學的時候，有心奉獻作全時間的事奉。但父親盼望他進入醫學院。後來他從醫學院畢業，在美國作了一段時間的醫生。神的呼召再次臨到他，他到神學院接受了兩年的裝備。在1996年，他的一家從美國搬到中國山西，開始在中國人中事奉。當年，他們的第二個兒子



才剛剛出生，後來，他們在中國生了老三，他們戲稱爲國產的兒子。這麼多年過去了，神祝福他的一家，他和他一家也成了中國人的祝福。他們的兩個大兒子就要回美國讀大學了，但是他們的孩子都以爲中國才是他們的家。梁醫生在中國主要參與山西永青諮詢服務中心的醫療工作，主要負責醫療服務、人才培訓和事工開發。神透過他們的工作、家庭向身邊的人見證福音的大能，同時他們也有機會直接向人傳福音。梁醫生的妻子在美國本來是律師，姐妹一直對弱勢群體有負擔。在中國，她主要從事社區服務，幫助進城的農民工的孩子學習，同時把福音傳給他們。

在梁弟兄的分享后，恩福的總干事鄧廣華牧師作了回應，讓參加的人知道中國現在的情況，特別是在加拿大的華人教會應該如何面對中國大陸來的移民潮和留學潮，把福音傳給他們，同時裝備他們成爲基督的門徒。他特別提到在六個城市的異象分享會中，都唱了宣教的中國這首詩歌。

他自己剛從徐州培訓回來，在那裡的時候，他深深地感受到沉睡的中國，正在蘇醒，盼望未來的中國不僅是一個蒙神祝福的國家，更是一個宣教的中國。鄧牧師給大家分享了作爲個體的基督徒和作爲整體的華人教會應該抓住機會，再創高峰。

愛浸國語部大約有20位弟兄姐妹也出席了會議，我們還承擔了帶領大會的崇拜部分。慧欣姐妹挑選了三首詩歌作爲敬拜詩歌，全然向你，主你跟我走，我在這。信息之后的回應詩歌是宣教的中國。弟兄姐妹事前進行了認真的準備，有三次練習，而且當天提早兩個小時就到了聚會的地方練習。會后我從參加的人中聽到對他們的表現的肯定，唱得很優美，帶領參加的人進入對神的敬拜。大會的信息對我們也是很大的幫助，一方面我們看到了那廣大的禾場，求神打發人出去收庄稼。同時，我們也感到我們在這裡蒙了神極大的祝福，雖然我們現在還幼小和軟弱，但是我們的心也被激勵，神啊，我們在這裡，請差遣我們！



從茶聚到查經 - 「人生學堂」的開始

梁方鈺晶

「人生學堂」，一個與基督教信仰好像沒有什麼關連的名字，卻實實在在是一個已經過了多次聚會的婦女查經小組，在當中作帶領的是一班教會的平信徒，組員包括往昔茶敘的一些未信主的朋友，教會中初信及慕道的一班婦女為主。



今年年初時因為一位茶敘成員的離世，讓我們一班基督徒包括黃太、Angela、Wendy及我，有感人生命之脆弱，作為神子女的使命感，得

到丈夫們的鼓勵，聖靈的提醒，不再只是閒話家常，便正式開始作查經傳福音的準備。因成員希望能在輕輕鬆鬆，無拘束的環境下查考神的話語，更希望用故事形式把聖經的真理大家一同研讀，與林傳道解釋小組的形式，便開始此事工。

因小組形式有別教會的小組，取名方面又要考慮，祇要你們願意為主作工，神必為你開路，剛剛在睡前閱讀的一本由Christin Ditchfield 著作而翻譯成中文的一篇小品文，提到「人生學堂」，深受其內容感動，說到少年時為求知識上學堂，現在更加要在屬靈的生命中上學堂，由神親自教導，藉著祂自己的啟示（聖經），讓我們更加認識祂，與祂保持良好的關係，今生完結之時，亦是下課時。「人生學堂」，就是提醒我們要在屬靈生命中有長進，就要不停學習。

(續第一頁)

又保羅在腓 1：5 提到腓立比教會的弟兄姊妹是「從頭一天直到如今…同心合意的興旺福音」。而且他有信心的說：「我深信那在你們心裏動了善工的、必成全這工、直到耶穌基督的日子」（腓 1：6）保羅深信：腓立比教會的福音工作會繼續，而且是直到耶穌基督再來的日子。因為他看到「那在他們心裏動了善工的、必成全這工」，這是神的工作，是神在他們生命中所作的工，既然神工作、祂就必會完成。感謝主，2011 年的啟發課程，我們看到不單有粵語堂的弟兄姊妹參加，更有一組是英語的。而兒童部也把提摩太團調動，配答啟發課程參加者照顧兒童的需要。神在我們當中正在作工，如保羅的勉勵「我深信那在你們心裏動了善工的、必成全這工、直到耶穌基督的



路不易行，但在神親自督導下，看到姊妹的同心，大家在靈內的成長，雖然不知道成果，但我們願意遵從歌羅西書一章廿八節的教

導：「我們傳揚他、是用諸般的智慧、勸戒各人、教導各人，要把各人在基督裡完完全全的引到神面前。」

以下是「人生學堂」其中幾位組員的參加感受：

- Shirley：可以無拘束地發問，輕鬆地學習，增加聖經知識，與人溝通。
- 韋黃艷瑤：我感覺加入「人生學堂」後，學識很多，如怎樣和人相處，與人溝通，會繼續參加。
- 謝唐楚琪：感謝主，帶領人生學堂，讓我多學習聖經，經歷主耶穌基督，每月人生學堂聖經輕鬆溝通，多謝十孀與參加姊妹分享教導，我會繼續參加。
- 芳姐：在人生學堂裏，我聽了很多關於耶穌的事蹟，但這些事蹟在我很小的時候都已聽過，現在重溫更加了解，在十孀的領導下，我對耶穌的認識加深了很多，還有班裏的同學也很好大家一起學習很開心，話也很多，希望將來能十孀能繼續帶領我們。
- 五孀：我很高興可以在「人生學堂」中學習聖經，認識耶穌，與一班婦女聚首傾談更是十分開心。

日子」。我看到啟發課程可以被神使用成為動員全教會會眾同心合意傳福音的好機會。是的「因為知道你們的勞苦，在主裏面不是徒然的」。

另一方面我們很渴望弟兄姊妹，不單有穩定的靈修、敬拜生活，更要有好的學習——有屬靈知識的學習（對神話語的學習），有事奉技巧的學習，能有好的裝備這樣才能助己助人，承擔我們教會的事奉，承擔擴展神國的責任，群策群力建立神家。

願我們能實踐「同一心志，擴展神國」，這樣使我們更深體會神的恩典與能力。願我們能有好的——「裝備、承擔」面對新一年，面對更大的挑戰。

中文學校聖誕聯歡新項目

陳李小鳳

自以賽亞先知在二千七百多年前預言神賜祂的獨生兒子降生成為人子，並且受死完成救恩。神的確遵守祂的諾言，在聖誕夜使嬰孩耶穌在馬槽誕生，實現先知的預言。今年中文學校的聖誕聯歡日，我們與家長同學重溫先知的訊息，就是這份從神而來極大無比的禮物 - 「有一嬰孩為我們而生，有一子賜給我們，政權必擔在他的肩頭上，他名稱為奇妙策士、全能的神、永在的父、和平的君」以賽亞書 9：6。

在十二月十七日的聖誕聯歡當日，四年級同學以練習有功的廣東話細微的讀出路加福音第二章耶穌在伯利恆出生的事蹟。然後由三年級及五年級同學獻唱聖誕國語兒歌。最後由全體同學



獻唱粵語聖誕歡欣兒歌。歌詞說到世人慶祝聖誕的各種活動。並且有聖誕老人送禮物。同學明白主的降生是聖誕節的中心。我們在聖誕節裡可以想到神厚賜的禮物，就是主耶穌基督。同學們在這節日裡不但接受禮物，也同時學習關心及顧念別人的需要。

今年聖誕聯歡日多了一項目，就是預備禮物給教會的長者。神不但顧念小孩子，祂也愛顧年長或老弱的。恩典團被邀請參加中文學校聯歡表演，欣賞同學的讀經及獻唱，並接納同學早已預備的長壽「爽」麵，老幼同歡，齊齊一堂。

願大家在聖誕節裡，或在欣賞美麗的燈飾時，不妨想想身邊孤單寂寞的朋友或家人。他們需要認識這位奇妙



策士，並能改變生命的神。願神的愛及這極寶貴的禮物，可以到每一個有需要的人。祝大家有一個滿有愛的聖誕節。

2012年愛浸事奉團隊

